





### 导读:

一版:书画摄影展 二版:小说的艺术 三版:翰墨抒初心 四版:榜样的力量

内部资料 只供交流

# 展东方才华,承革命精神

## 人文艺术学院举办书画摄影展



(本报记者刘佳琪、胡丹妮)为重 温红色历史,激发爱国情怀,传承 红色精神, 我校于 5 月 20 日至 31 日举办以"展东方才华,承革 命精神"为主题的书画摄影比赛

本次活动由第十一届学术科 承办,以个人名义代表参赛,通过 进班宣传、学校自媒体发布、海

报、赛区横幅、幕布展示等方式征 集作品。共展出58件作品,参赛 作品分为书法、摄影、绘画、小视 频四大类型,全校范围参加。

此次活动分设一、二、三等奖 及优秀奖,由杨晋东、韩方林、崔 国顺、孙所婷等老师担任评委。重 |技节组委会主办,人文艺术学院 温红色历史,传承革命精神。当红 色诗篇和书法融合,红色经典与 绘画演绎时, 艺术的表现形式将

的红色诗篇。

浓厚的艺术特色, 本次活动的 负责人阚丽说:"我们对画和书 法等作品进行了裱框和加工, 使作品看起来更加精美; 我们 还对作品进行不同类别的分 类,划分为四个区域,分别为绘 画区、摄影区、书法区和小视频", 关于本次活动最大的感悟和收 获,阚丽表示:"今年参展的每一 幅作品都充分体现了作者对生活 的热爱和对时代发展的感悟,具 有很强的观赏性和感染力。"

那么作为本次展览获奖者又 有什么感想呢? 18 级新闻班的李 玥佳同学说:"我认为一副好的书 法作品,如跳跃的水,沁人心脾,

而又灵动婉转。那些有着生命似 色的历史,回忆起一段段壮美 化。有的挺拔如峰,有的清亮如 溪,有的浩瀚如海,有的凝滑如 本次展览是第一次在图书 脂,令欣赏的人叹为观止。 馆举行,与往年相比具有更加 班的李世飞同学则表示:"一手好 字招人喜欢, 字不仅是一个人的 第二张脸,也是一个人格的再现。 当你认真去练字的时候, 大脑是 不会想别的事的,并且练字的人 是不允许自己在练字的时候出现 一丝错误,心乱是没法写出好字 的。所以,只有当内心是平静的时 候你才会将满腔专注泼洒与纸 上,写出令自己满意的作品。

> 本次展览活动圆满进行, 仅充实了同学们的课余文化生 活,营造了浓厚的校园文化氛围 而且有助于同学们弘扬爱国情, 树立报国志,传承红色精神,抒发 新时代对祖国浓浓的爱。

的国风,"昨夜雨疏风骤,浓

获得三等奖和优秀奖的好 成绩。本次大赛好成绩的取 文的"芳华"!

F 26 26 26 26 9

## 人文传真

## 艺术学子赴徂徕山和婺源写生

|(本报记者康平川玉) 5 月 13 日, 长。 人文艺术学院 2018 级艺设同学 始。数字媒体艺术专业的同学在 杨晋东和崔国顺老师的带领下到 生。视觉传达专业与环境艺术设 生。

虽然是两个不同的写生基 激发起了他们浓浓的爱国热情。 地,但是他们都有着各自的特色 和文化底蕴。

民俗博物馆,在卧龙谷风景区爬 法的成熟。 山、游玩灵岩洞、参观晓起村风景艺术来源于生活,又高于生 受。在娱乐中创作,在学习中成 始。

近在咫尺的徂徕山, 作为写 为期十四天的写生活动正式开 生基地而言,也毫不逊色于远在 千里之遥外的婺源。徂徕山独特 的山岳景观、森林景观和人文景 观也成为了数媒专业同学艺术创 作的摇篮。数媒专业的同学们到 山东省委旧址徂徕山抗战武装起 义博物馆进行参观学习,在写生 的同时缅怀先烈、回忆历史,更加

写生的地点虽然不同, 但是 大家的收获良多, 经历了从课堂 在"最美乡村"婺源,视传和 到大自然之间的习练,大家对于 |环艺专业同学分别在在李坑村风 绘画的创作更加显得成熟。一些 |景区、官桥村、李坑村三个地方进 之前存在的问题,也在一步步的 行采风, 在江湾风景区浏览当地 被纠正。在色彩的跃动间,更显技

区和景德镇。当地的自然风景和活,写生活动在老师的带领和指 人文环境也带给了他们迥样的感 导下圆满结束,亦是一个新的开

(本报记者陈然) 为增进同学对 考研备考知识的了解,提高备考 效率,树立备考信心,5月18日 下午人文艺术学院在唯美楼举 王新宇等 5 名优秀考研同学进 行交流讲述,2017、2018级新闻 专业全体同学参加。

我院举办考研经验交流会

王新宇同学以 385 分的笔 为,确定目标是考研过程中十分 成绩。 重要的环节,确定目标就是确定 考研是一场集体力、毅力、 的背诵应当是持续的,要根据个 学校。 人具体情况选择最有效率的方

式进行复习,不要过分在意结 果,而应该注重提升专业知识

其他同学就个人考研经验 试成绩进入复试并最终获得优 进行了交流互动,给出了真诚的 与那些生而富贵的幸运者 异的成绩,进入心仪的高校,他 建议和指导,并鼓励同学树立考 —般,也有过"芳华"。 主要从考研心得、考研知识、考研信心,做好备考的知识储备,经过评委们严格的考研流程这三方面进行讲述。他认 争取在以后的考研中获得优异 核评分,我院两支舞蹈分别

考研学校,这要求备考生综合考定力、魄力、动力的考验。在考研、徐得离不开我院老师们的悉》 虑个人水平,学校地理位置和专 竞争日趋激烈的今天,知识需要 ₹ 心指导与支持,同学们的辛 ₹ 业名气,甚至还要考虑导师的参 努力,心态需要磨砺。祝所有备 勤付出,体现了我院良好的 与度,仔细考究,然后确定考研 考生能够如愿以偿,在激烈的竞 作精神风貌和浓厚的人文艺 学校;在备考过程中英语、政治 争中脱颖而出,考上自己心仪的 术气息,在舞蹈中绽放了人